

【正誤表】全経簿記1級会計直前模試【2017年2月検定対策】(2016年12月25日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所		訂正内容	
本文	解答編 P.26 ③		
	第5問 【問2】貸借対照表の負債の部		
	買掛金	【誤】 50,660,000→	【正】 50,666,000
	流動負債合計	【誤】 89,016,000→	【正】 89,022,000
	負債合計	【誤】 124,678,000→	【正】 124,684,000

株式会社英光社